bop 9.2

72 [V veclyy  gmce

/

/ UV el Oz 4 LTuct sulser §

—

“[hev flmp SE )"qﬁfef oL B ra,z%'mlz/q

“ 60(5/5/ _7[11(/9 Mpho > oy ](;)://.4/ Gotsrs

fo- V.

; (FY

g (1) fe] [T ca KK

AN TR 2

[he st SE //2Z /’ o | } ol

(d 1/

S 4 éaur}; o R

- —

{l): t/é{)’f‘/f) ///4 e J/r




S0 /7, /,'/} By K
/

~——_ \

g / /7 o 5 =02

/

/l): //,)-I-/a)
[ (/

VA A
1] ¢ sefll) J]3
[ (Ll f/7s
Thy, 35S 5o /1) )3
&
T f/// /0};—\//eL
t=tr 7/
a; y,mv (5)= //3.
f [1] [o SV LLEs /A
(d/ ////
A udep 1ot (414 6(4) <>
/7;;’ .
EY)

'71"4 5 ~/l1|‘) 1‘3 ] &”l Sr‘$d-;f //2 :



S pav (5= %

Cotse \7, S jl‘/, [-bt o{l’/

Thg S 5 4 buo fr v

(a2, S0 u  Sfepeedes

/\Thlq ‘Il?ﬂe € 7, GS Jo 7[114/‘

/ (/r'>u /frhmr cov)é,'nq/,‘n Uﬁ

/ O'fheV elemests 5§

/ V= qlul*" /(—9.,(/,4 J a; C‘F
/ Ur €S (/r':l?(/
4 /

6' v, . Ouwn =g 7(;," S 0}~ :’:0,

W(,éj ,056/0?

ér\"‘,—(n - ﬁ; LUJ‘—(-- —_——t 0{@ 1't/k ==
—

-b‘; W‘; = 6[W,'f\. -f oj‘l“‘/\;"[ {\0;1.,(4/“-("”“---—/ 0[@"\1‘

Wry 2 ‘/b*w*..A‘é"/ . b N P,
) by [ A Wi ¢ ‘—_“Zj Wiey 700 "\/'6"< Wlk

Yo



H"“’T’ [/GS Quet U, __/u,, 5}

2~ D a

lofhet  UVpku

qud

ve 67'(/’,{-._ ('7‘4(/‘7

P

(24

V&S Ju,.  vgd

> o V ﬁ”"’rj

U/ € S (3' \ §v3) ur o

S5 Sm[f"fu)) = |/

N

S-Sl S S

/\

dm M« —(’m an

Cfﬂ\ \
Q’b Ou ofty

N

N\

N\

v pko() as 565 Lo




/1’10HL /Z'M ,1&0{0/ S gy éﬁ grown

’Mﬁ 60‘&'}

Shwmiy  feb (e e Shpunk 7 j“/er

j | ihc,{gd Sev
— 3
_0——




[ & = azico fi 4w ats )

IL-J;LL e Frved WLyl al e A1 )

| /

ds /

[a %) [ 4]/ eo)

/*M L{q/ - {2,0 —CM/ [ o

[2ob  catb ) | /oo

(vt—ézb teoptéé} ( ”C//

a—~l=o — o =0

._?_C{ "{'0*—"0 — \2_:,.(.q =0 . \q:(‘ a SO

o —Ufeo
TWas, o =m0 o+ D Llin (ndlttPuttuF.




U fxToy w2 e Peared3

e

m PR)
v — v , - e
Lt q (i"-x) (2% « ¢ (~2x"r D28 <o

| (ab,cin [R)

U

(4~ZC)£ + (Zb'f)ac ) A‘«-f- /-\o(-flc‘/&_ ~+ /U&-//c/;/?o

"h/pc/;f’c’.)
FULE xS R _on et
S
- q-2(C —o ) 2.0'{)’('—70; -O/1~2{>o/ 4;"&?63
i _—
l/)/( d ~2 @)
[0 2 3 [0 /
~( o 2 ,G /
o « g |4/
~ ¥




[ o 2] [t 0=<) /i ox]

02 3| . ]o 23] Jezr]

<l o //00 0//dd//

\

0 u 5/ (d 7 6/ (/ o,/a//

(=2
Y lfiy
-~/

~L DD
— - ) o
g -

S R _ e
G (¥x) ~ (e %e)en (=20 IPear<d/<o

b\ @ | ~ (bttbr? ) <(~toe 3&8) < (42%2) =
A / N~ N N

T, iy o q PU oty 5ol



— o

[

.\//é\‘

¢

ir"—m £L—2 ‘/fg/
NQxiﬁy"fzrw’é"’ /5
[ 2
| 6

)

TG weqy Trans 1[01’“47 Feoa ¥

e
hlR) c—> p*




zl, Lot U becar spale.

Let Se, S e Subset o £l
Aysume  that S, Ja b judlep

ad G5 = 7
_/ U

Ab>,o0iv”

“t

2

pfaw Hlaf ﬁ{/ 5, v /4 z’l«a/%/‘) L

F v aly 2 Cpar(5) N o 52 =5or)

/- .

[ A

N
y (=2) AU on nder

W, S/q‘z/f)d e (o) = 3df

bt v & Spav(7,) 2 Spae (55
W
wh v <o,

v & sr(s) v ()
vl '\\é CNT 01‘1.:// U= f 1\\

= J"/
a, &R u,—GS,' Dyep @& 5




7] F 7’

, ‘<
V= qu' vy
27

4 A, B
Thw/ Z Qv = Z éj LU/l
I‘:-’I

khaw. @ w

Q] 5, S AM ey
qud WU iy W
N~ _
Vs tw; for al/ /, J
/ 2%
. ke
Sav- £ by o
=Y v )\:’/ \/
TetJC S 118
U TtV Ty
Th, Uy qwd <o 9l
a4 L5 =d  awd L US. A inatp
T voo s Sra(S)a I (D s S




)
(L)l Span O A Sy (5.7 5

wls SU v Ay Pedey

[l)( ZdI'UI‘ -~ 20) Ioj ==

utes, s G

S5c4 5, =@

Sav = ~ 20w

7 y

wal(s) 7 TNl 527 5 )

iar/'(/,' Ro o 6w

1

2 ik & Ay vt

Y

v Ur<p L Ja"\\&

TMM;/ SUS v oo




